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ПРАВИЛА У ВІДНОШЕННІ СТАВОК НА ГРОШІ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ
СТАТТЯ 1: ВСТУП
1.1
Чесність спорту забезпечується тоді, коли результати спортивних подій і змагань залежать виключно від продемонстрованих у чесній боротьбі вмінь і заслуг їх учасників. Будь-яка форма корупції, що може змусити громадськість засумніватись у чесності спортивного змагання, повністю суперечить духу спорту, а тому її слід викорінювати.
1.2 
Міжнародний союз сучасного п’ятиборства (Union Internationale de Pentathlon Moderne) (далі за текстом також "UIPM") прийняв ці правила (далі за текстом також "Правила") для забезпечення чесності в такому виді спорту, як сучасне п’ятиборство (що включає такі дисципліни, як фехтування, плавання, верхова їзда, стрільба і біг, або будь-яке їх поєднання), шляхом (i) заборони будь-якої поведінки, що може призвести до неправомірного впливу на результати спортивних подій та змагань, а також (ii) створення механізму правового впливу і застосування санкцій у відношенні тих осіб, які у зв’язку з корумпованою поведінкою ставлять під сумнів чесність спортивної боротьби.
1.3 
У цих Правилах термін «сучасне п’ятиборство» включає (якщо це не суперечить контексту) будь-яке поєднання п’яти спортивних дисциплін, а саме: всесвітній шкільний біатлон (біг і плавання), біатл (біг/плавання/біг), лазер-ран (поєднання бігу і стрільби), тріатл (будь-які 3 спортивні дисципліни) і чотириборство (будь-які 4 спортивні дисципліни).
1.4 
Зусилля Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства спрямовані на вжиття всіх можливих практичних та обґрунтованих мір (в рамках повноважень Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства) для недопущення корумпованих дій, які можуть підірвати віру у чесність спортивної боротьби. Такі зусилля включають:
a) інформування та ознайомлення з цими Правилами на всіх рівнях, в тому числі з використанням вже наявних та / або належним чином адаптованих навчальних програм та інструментів для надання інформації і навчальних матеріалів якнайширшій цільовій аудиторії;
b) створення найкращих засобів моніторингу спортивних ставок на гроші на Міжнародних змаганнях, враховуючи моніторинг будь-яких нетипових схем і видів ставок на гроші, що можуть виникнути;
c) створення найкращих засобів для конфіденційного отримання інформації сторонніх осіб, наприклад, створення інформаційної «гарячої лінії»; 
d) створення і (у відповідних випадках) використання ефективних каналів обміну знаннями та інформацією, пов’язаними з розслідуванням та / або переслідуванням порушень згідно з умовами цих Правил;
e) співпрацю з компетентними державними і міжнародними органами, коли наявна інформація може також свідчити про порушення інших застосовних законів або регламентів; а також
f) обмін інформацією з партнерами по Олімпійському руху (через Асоціацію міжнародних федерацій літніх олімпійських видів спорту (ASOIF) або в інших спосіб) у відношенні підтверджених і випробуваних аспектів найкращої практики боротьби з корупцією у спорті.  
СТАТТЯ 2: ЗАСТОСУВАННЯ ПРАВИЛ І РАМКИ ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ
2.1 
Ці Правила будуть застосовуватись до всіх учасників, які беруть участь або надають допомогу на Міжнародних змаганнях, і ці Правила автоматично стають зобов’язуючими для кожного Учасника та підлягають виконанню і дотриманню ним у зв’язку з такою участю або допомогою.
2.2 
Кожен Учасник буде нести особисту відповідальність за ознайомлення з цими Правилами, враховуючи, без жодних обмежень, інформацію про те, яка поведінка вважається порушенням даних Правил, а також за виконання і дотримання відповідних передбачених вимог. Учасники також повинні знати про те, що поведінка, заборонена згідно з умовами цих Правил, може вважатись кримінальним правопорушенням та / або порушенням інших застосовних законів і регламентів. Учасники повинні завжди дотримуватись всіх застосовних законів та регламентів.
2.3 
Кожен Учасник погоджується визнавати виключну компетенцію Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства розглядати і визначати (через Дисциплінарну раду Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства і Арбітражний суд Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства) звинувачення, пред'явлені Міжнародним союзом сучасного п’ятиборства, а також виключну компетенцію Міжнародного спортивного арбітражного суду розглядати будь-яку апеляцію стосовно рішення Арбітражного суду Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства.
2.4 
Дані Правила будуть мати зобов’язуючий характер для кожного Учасника ще протягом наступних 6 (шести) місяців після його останньої участі у змаганні або надання допомоги у зв’язку з ним. Дані Правила будуть мати зобов’язуючий характер для кожного Учасника, що стосується його участі у змаганнях або надання допомоги у зв’язку з ними, до початку вказаного строку.
2.5 
Членам і Континентальним конфедераціям Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства рекомендується приймати і застосовувати аналогічні правила та регламенти для забезпечення чесності змагань, які будуть проводитись під їх контролем та юрисдикцією. 
2.6 
Повідомлення згідно з умовами цих Правил для будь-якого Учасника під контролем та юрисдикцією Члена або Континентальної конфедерації Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства може подаватись шляхом доставки або вручення такого повідомлення відповідному Члену або Континентальній конфедерації Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства. Після цього такий Член або Континентальна конфедерація буде нести відповідальність за те, щоб невідкладно зв’язатись з тим Учасником, якого  стосується відповідне повідомлення. 
СТАТТЯ 3. ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ 
Описана далі поведінка буде вважатись порушенням цих Правил (в кожному випадку незалежно від того, чи відповідний вплив буде безпосереднім чи опосередкованим): 
3.1 
Ставки на гроші
(a) Участь, підтримка або пропагування будь-якої форми ставок на гроші у зв’язку з будь-якою спортивною подією або змаганням (незалежно від того, чи Учасник бере в них участь безпосередньо, або від того, чи вони проводяться в тому виді спорту, яким займається Учасник, чи в будь-якому іншому виді спорту на Міжнародних змаганнях під егідою Організації, що займається основними спортивними подіями, до якої входить Учасник), враховуючи ставки на гроші з іншою особою у відношенні результату, ходу, наслідку, проведення або будь-якого іншого аспекту такої спортивної події або змагання.
(b) Спонукання, схиляння, примушування, сприяння або заохочування Учасника до скоєння порушення, передбаченого в підпункті 3.1 цих Правил.
3.2 
Підробка результатів
(a) Підроблювання або укладення певних домовленостей чи інший неправомірний вплив або участь в підроблюванні, укладенні певних домовленостей чи іншому неправомірному впливі на результат, хід, наслідок, проведення або будь-який інший аспект спортивної події чи змагання. 
(b) Забезпечення або намагання забезпечити виникнення певного інциденту в ході спортивної події або змагання, виникнення якого, як відомо Учаснику, є предметом ставок на гроші, і у зв’язку з яким він або інша особа мають отримати або вже отримали певну вигоду.
(c) Невияв максимальних здібностей і вмінь в ході спортивної події або змагання в обмін на певну вигоду (або логічно очікувану вигоду, незалежно від того, чи така вигода буде фактично надана або отримана). 
(d) Спонукання, схиляння, примушування, сприяння або заохочування Учасника до скоєння порушення, передбаченого в підпункті 3.2 цих Правил. 
3.3 
Корумпована поведінка
(a) Прийняття, пропонування, згода прийняти або запропонувати будь-який хабар або іншу вигоду (або логічно очікувану вигоду, незалежно від того, чи така вигода буде фактично надана або отримана) в цілях підроблювання або укладення певних домовленостей чи іншого неправомірного впливу на результат, хід, наслідок, проведення або будь-який інший аспект спортивної події чи змагання.
(b) Забезпечення, пропонування, надання, випрошування, вимагання або отримання будь-якого подарунка чи вигоди (або логічно очікуваної вигоди, незалежно від того, чи така вигода буде фактично надана або отримана) у тих випадках, коли Учасник може небезпідставно очікувати виникнення поганої репутації у нього або у відповідного виду спорту у зв’язку з такими обставинами.
(c) Спонукання, схиляння, примушування, сприяння або заохочування Учасника до скоєння порушення, передбаченого в підпункті 3.3 цих Правил.
3.4 
Розголошення Внутрішньої інформації
(a) Використання Внутрішньої інформації в цілях ставок на гроші або для інших цілей, пов’язаних зі ставками на гроші.
(b) Розголошення Внутрішньої інформації будь-якій особі, як з вигодою для себе, так і без неї, коли Учасникові має бути небезпідставно відомо про те, що її розголошення за відповідних обставин може бути використане у зв’язку зі ставками на гроші.
(c) Спонукання, схиляння, примушування, сприяння або заохочування Учасника до скоєння порушення, передбаченого в підпункті 3.4 цих Правил.
3.5 
Інші порушення
(a) Будь-яка спроба Учасника або будь-яка домовленість Учасника з будь-якою іншою особою, спрямована на дії, результатом яких стане будь-яке порушення, передбачене у цій Статті 3 Правил, незалежно від того, чи така спроба або домовленість в дійсності призведуть до виникнення порушення. Однак, порушення, передбачене у цій Статті 3 Правил, не виникає, якщо відповідний Учасник відмовиться віт такої спроби або домовленості до того часу, як про неї стане відомо будь-якій третій стороні, яка не має відношення до такої спроби або домовленості.
(b) Свідоме сприяння, допомога, покривання або інша співучасть Учасника в будь-яких діях чи бездіяльності, які призводять до порушень, визначених у цій Статті 3 Правил.
(c) Неповідомлення Міжнародному союзу сучасного п’ятиборства або іншому компетентному органу (без невиправданих затримок) детальної інформації про будь-які заохочення чи спонукання Учасника до поведінки, дій або інцидентів, які будуть вважатись порушенням, передбаченим у цій Статті 3 Правил.
(d) Неповідомлення Міжнародному союзу сучасного п’ятиборства або іншому компетентному органу (без невиправданих затримок) детальної інформації про будь-який помічений Учасником інцидент, факт або обставини, що можуть свідчити про будь-яке порушення, передбачене цими Правилами, з боку будь-якої третьої сторони, враховуючи (без жодних обмежень) заохочення або спонукання будь-якої іншої сторони до поведінки, яка буде вважатись порушенням цих Правил;
(e) Відмова від співпраці в ході будь-якого обґрунтованого розслідування, що проводиться Міжнародним союзом сучасного п’ятиборства або
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іншим компетентним органом у зв’язку з можливим порушенням цих Правил, враховуючи ненадання на вимогу Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства або компетентного органу будь-якої інформації та / або документації, які можуть бути необхідними в рамках такого розслідування.
3.6 
Перераховані далі обставини не впливають на визначення будь-якого порушення цих Правил:
(a) участь Учасника або надання допомоги Учасникові будь-яким іншим Учасником, що стосується певної спортивної події або змагання;
(b) характер або результат будь-якої ставки на гроші;
(c) результат відповідної спортивної події або змагання, у зв’язку з якими робляться ставки на гроші;
(d) вплив (чи очікуваний вплив) або відсутність впливу (чи очікуваного впливу) відповідних дій або бездіяльності на зусилля або ефективність роботи (у відповідних випадках) Учасника в рамках будь-якої спортивної події або змагання;
(e) вплив (чи очікуваний вплив) або відсутність впливу (чи очікуваного впливу) відповідних дій або бездіяльності на результати відповідної спортивної події або змагання.
СТАТТЯ 4. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ І ВИМОГИ СТОСОВНО ДОВЕДЕННЯ ПОРУШЕНЬ
4.1 
На Міжнародний союз сучасного п’ятиборства або інший компетентний орган покладається зобов’язання стосовно доведення того, що виникло порушення, передбачене згідно з умовами цих Правил. Критерієм доказовості буде доведення Міжнародним союзом сучасного п’ятиборства або іншим компетентним органом наявності порушення на основі доказів, які Дисциплінарна рада буде вважати достатніми, тобто, критерій, який вимагає рівень доказовості, вищий від рівня, що передбачає лише наявність значної ймовірності, але нижчий від рівня, що передбачає наявність безсумнівних доказів.
4.2 
Якщо відповідно до цих Правил зобов’язання стосовно доведення певних фактів або обставин покладається на Учасника, який, ймовірно, допустив порушення, критерієм доказовості буде наявність більш вагомих доказів.
4.3 
На Дисциплінарну раду не буде поширюватись дія судових правил, якими регламентується прийнятність доказів, і, відповідно, фактичні обставини можуть з’ясовуватись на основі будь-яких надійних доказів та засобів, враховуючи, зокрема, зізнання, свідчення третіх сторін, твердження свідків, висновки і звіти експертів, документальні докази та інші аналітичні дані.
4.4 
Дисциплінарна рада буде на власний розсуд погоджуватись з будь-якими фактами та обставинами, встановленими у рішенні суду чи профільного дисциплінарного суду будь-якої компетентної юрисдикції, яке не підлягає оскарженню, як незаперечний доказ на підтвердження порушення з боку Учасника, якого стосується таке рішення, за винятком випадків, коли Учасник встановлює, що таке рішення прийняте порушенням принципів природного права.
4.5 
Дисциплінарна рада має право винести негативний висновок у відношенні будь-якого Учасника, якому пред'явлено звинувачення у порушенні, якщо такий Учасник не з'явиться на слухання після отримання від Дисциплінарної ради завчасної вимоги або не надасть будь-яку інформацію, запит на отримання якої буде поданий відповідно до цих Правил. 
СТАТТЯ 5. РОЗСЛІДУВАННЯ І ВСТАНОВЛЕННЯ ПОРУШЕНЬ 
5.1 
Про будь-яке припущення або підозру щодо порушення цих Правил слід повідомляти Міжнародному союзу сучасного п’ятиборства для проведення розслідування і можливого пред'явлення звинувачення відповідно до положень Кодексу етичних норм Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства, за винятком випадків, спеціально передбачених в цьому документі. 
5.2 
Жодна справа згідно з умовами цих Правил не може бути порушена проти Учасника у зв’язку з порушенням цих Правил після того, як пройде 3 (три) роки від дати виникнення відповідного порушення. 
СТАТТЯ 6. ВНЕСЕННЯ ЗМІН І ТРАКТУВАННЯ 
6.1 
Міжнародний союз сучасного п’ятиборства має право в будь-який час вносити зміни до цих Правил.
6.2 
По своїй суті Правила у відношенні ставок на гроші і протидії корупції є правилами, що стосуються спортивних змагань і регламентують умови, відповідно до яких повинні проводитись спортивні події та змагання з сучасного п’ятиборства, а також інших багатодисциплінних видів спорту під егідою Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства. Дані правила не будуть підпорядковуватись, замінюватись чи обмежуватись вимогами і правовими критеріями, які застосовуються у відношенні кримінальних процесів або пов’язаних з працевлаштуванням справ. Оскільки норми і стандарти, передбачені в цих Правилах як основа для боротьби з корупцією у спорті, відображають загальні переконання всіх, хто зацікавлений у чесному спорті, їх мають визнавати і враховувати всі судові та аналогічні органи.
6.3 
Дані Правила будуть вважатись незалежними та окремими положеннями без будь-якого посилання на чинні норми законодавства або регламенти, за винятком Статуту Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства.
6.4 
Всі заголовки, назви статей і підпунктів подаються у цих Правилах лише для зручності і не будуть впливати на зміст цих Правил або будь-яким чином обмежувати текст тих положень, яких вони стосуються.
6.5 
Визначення термінів, які подаються у Статті 7, будуть вважатись невід'ємною частиною цих Правил.
6.6 
Всі слова, які використовуються у цих Правилах на позначення чоловічого роду, будуть також стосуватись жіночого роду.
6.7 
Якщо будь-яке окреме правило, Стаття або положення цих Правил будуть з будь-якої причини визнані недійсними, незастосовними або незаконними, вони будуть вважатись вилученими, а самі Правила будуть при цьому залишатись повністю дійсними і чинними. 
6.8 
Ці Правила вступають в силу у дату, визначену Загальними зборами (Генеральною асамблеєю) Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства, на яких приймаються дані Правила.
СТАТТЯ 7. ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ
Термін “Спортсмен” означає будь-якого спортсмена, який бере участь або обраний для участі у спортивній події або змаганні;
Термін “персонал з підтримки спортсменів” означає будь-якого інструктора, тренера, керівника, представника спортсмена, посередника, учасника персоналу збірної (команди), посадову особу, медичний персонал, члена сім’ї або будь-яку іншу особу, яка працює на Спортсмена чи разом з ним або працює на Члена Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства, до якого відноситься Спортсмен, що бере участь у змаганні. 
Термін “вигода” означає безпосереднє або опосередковане отримання чи надання (в залежності від обставин) грошових коштів або цінних речей (крім призових виплат та / або договірних платежів, передбачених згідно з умовами договорів про підтримку, спонсорство або інших контрактів);
Термін “ставка” означає ставку на гроші або будь-яку іншу форму фінансової спекуляції; 
Термін “ставки на гроші” означає здійснення, прийняття або подання ставок і включає, без жодних обмежень, діяльність, яка загалом відома, як спортивні ставки на гроші, наприклад, ставки на основі фіксованих коефіцієнтів і ставки на основі змінних коефіцієнтів, тоталізатор / тоталізаторні ігри, ставки на гроші під час змагання (в режимі реального часу), біржа ставок на гроші, ставки на зміну показників та інші ігри, які пропонуються операторами спортивних ставок на гроші; 
Термін “Міжнародний спортивний арбітражний суд” означає арбітражний суд з питань спорту в Лозанні (Швейцарія);
Термін “змагання” означає спортивну подію або декілька спортивних подій, що проводяться  протягом одного чи більше днів під керівництвом одного органу (наприклад, регіональні чемпіонати); 
Термін “Дисциплінарна рада” стосується членів Дисциплінарної ради Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства, призначених Міжнародним союзом сучасного п’ятиборства згідно з умовами Кодексу етичних норм Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства для виконання завдань і функцій, передбачених у цих Правилах; 
Термін “спортивна подія” означає індивідуальний (одиночний) виступ, гонку, матч або змагання;
Термін “Внутрішня інформація” означає будь-яку інформацію, що стосується будь-якого змагання або спортивної події, якою володіє Учасник у зв’язку з його роллю у спорті. Така інформація включає, зокрема, фактичні відомості про суперників, умови, питання, що стосуються тактики або будь-яких інших аспектів змагання або спортивної події, але не включає ту інформацію, яка вже опублікована або є загальновідомою чи загальнодоступною, вже отримана зацікавленими представниками громадськості або розголошена відповідно до правил і регламентів, які  регулюють відповідне змагання або спортивну подію; 
Термін “Міжнародні змагання” означає будь-які офіційні змагання Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства або інші змагання під його юрисдикцією; 
Термін “Член” означає члена Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства, з яким Учасник (визначений згідно з умовами цих Правил) пов'язаний безпосередньо або через певний клуб чи іншу організацію, яка має відношення до такого члена Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства;
Термін “Організація, яка займається основними спортивними подіями” означає будь-яку міжнародну організацію у сфері багатодисциплінних видів спорту, яка виступає контролюючим органом на будь-яких континентальних, регіональних або інших Міжнародних змаганнях;
Термін “Учасник” означає будь-якого спортсмена, персонал з підтримки спортсменів, суддю, рефері, делегата, спеціального уповноваженого, члена журі, посадову особу на змаганнях, члена збірної (команди) або члена делегації, а також будь-яку іншу уповноважену особу; 
Термін “особа” стосується фізичних осіб, юридичних осіб, а також асоціацій і товариств без прав юридичної особи (незалежно від того, чи вони мають статус окремої юридичної особи); 
Термін “санкції” означає будь-які санкції, які Дисциплінарна рада має право застосувати відповідно до умов Кодексу етичних норм Міжнародного союзу сучасного п’ятиборства; 
Термін “порушення” означає будь-яке порушення цих Правил, як передбачено у Статті 3 Правил.  
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